



鄭秀文笑言想開演唱會，但唔敢爬華仔頭。



寰亞老闆林建岳、英皇集團老闆楊受成出席電影《盲探》慈善首映禮。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 劉德華與鄭秀文(Sammi)前晚到九龍灣出席電影《盲探》慈善首映禮，除了兩位主角出席外，監製杜琪峯、寰亞老闆林建岳、英皇集團老闆楊受成、以及有份演出的劉浩龍、朱咪咪、魯芬及秦煌等亦有出席。

前(23號)是華仔與太太朱麗倩結婚五周年的日子，平日甚少提及家事的華仔，被問到當日如何慶祝時，他透露當日早上出席活動後，晚上就留在家中。當問到是否一家三口慶祝？他卻推說：「得喇得喇。」身旁的Sammi得知華仔結婚五周年，即搞笑地恭喜華仔，華仔無奈地說：「係呀，被爆爆五年。」再問到華仔可有親自下廚慶祝結婚周年？他表示沒有，只是正常生活，亦沒有送禮物。

叫安仔睇戲谷票房

前晚Sammi以超低胸裝亮相，不過她認為很普通而已。飾演女警的Sammi透露戲中要講較粗俗的對白：「有講『出街』，比平常俗一點，為了演戲無所謂啦。(練了很久?)不要聽到我咁純情，出街都經常聽到。」華仔則笑指自己用了不同聲線和版本去教Sammi講粗俗的對白，更配有動作示範。問到Sammi是否會叫男友許志安入戲院捧場？她笑道：「點可能唔睇？要幫忙谷票房，至少要看三、五、七次。(叫安仔包場?)唔使咁破費。」早前因耳朵不適而取消演唱會的Sammi，被問到何時舉行個唱？她笑指不想爬華仔頭。不過她也承認正蠢蠢欲動，因為她的演唱會要花很多體能，希望自己做到盡善盡美，身體已經準備好，希望出多一隻新碟先。華仔則表示今年主力做巡迴演出，暫時也不會在港舉行演唱會。



顏子菲、陳爽及藍莓現身首映。

被爆結婚五周年華仔感無奈 蠢蠢欲動 Sammi 想開個唱

官恩娜

唱平喉自我挑戰

香港文匯報訊(記者 李思穎)官恩娜、周啟生、李龍基、陳明恩昨日出席《明愛暖萬心》招待會，日前扭傷腳的官恩娜着上波鞋現身，當晚她會以平喉唱腔獻唱粵曲《賣花女》。首次公開唱粵曲的她，視為超級大挑戰。官恩娜表示從小便喜歡粵曲，雖然當上歌手後，夢想依然想唱粵曲，她笑說：「通常同媽咪合唱，我扮任劍輝，曾經都有拜過蓋鳴輝一日師。(今次再請教她?)她很忙，如果可以當然好，自己沒有跟其他師傅學唱粵曲，只有私下唱，今次用平喉唱是新挑戰，希望不要嚇走歌迷，事前會翻看任劍輝演出，從中揣摩一下，其實反串男生很有英氣，可能吸引更多女粉絲。」官恩娜笑說這次當是試水溫，說不到轉行到粵劇界。她都有留意近日新節目《星夢傳奇》，說到有藝人給評判鬧到喊，官恩娜反而覺得有些參加者的故事很感動，他們希望得到大家認識，連名都叫不出真的很傷心。官恩娜曾經在《超級巨星》獻唱，一鳴驚人，她希望節目同樣可以發掘多些人材。問她夠膽上節目挑戰嗎？她表示該節目是安排一些不被人知又唱得好的藝人參加，自己的歌手身份很明確，不便上去。

扭傷腳的官恩娜着上波鞋出席活動。

伍佰計劃明年來港開騷

香港文匯報訊(記者 李慶全)伍佰昨日到新城電台接受訪問後便返回台灣工作，他表示已經有四年沒來港，也計劃明年在港舉行演唱會。伍佰指去年在台北舉行過「大感謝演唱會」，看到不少香港粉絲舉燈牌捧場好感動，所以趁年底推出新國語創作專輯，明年便可以來港唱新歌給歌迷聽。伍佰表示8月24號的高雄音樂節上，他會跟美國樂隊Aero Smith同場演出，對方是美國搖滾文化代表，他也感到一定壓力，所以準備以全台語搖滾歌迎戰，伍佰笑說：「就像是空氣警報，感覺到敵人殺過來，我不能輸掉，希望香港的歌迷也來高雄支持我。」另外伍佰現仍有培育新人，為夢幻美少女鄧福如做音樂，他指其實也有為黃美珍及小鬼黃鴻升做音樂，他感覺跟一班年青人做音樂好有趣，似把自己拉了出來跟他們一起玩，不過這班年青人很怕他。

伍佰感覺跟一班年青人做音樂好有趣。

黃鴻升 香港開騷望華仔做嘉賓

香港文匯報訊(記者 李慶全)台灣偶像歌手小鬼黃鴻升昨日到新城宣傳第三張唱片《超有感》，今次唱片封面比較有色彩，又有波波圖案，他笑指是想給人嚇一跳的感覺。且他過去以唱慢歌和情歌為主，今次可謂一改風格，會有跳舞歌，連他填詞的也是首快歌。過去小鬼有在港舉行過小型音樂會，今年也希望能再開騷，公司已經在港物色場地，因知道香港開騷的場地好難度期。問是否期望在紅館開騷？小鬼即笑說：「這突然會變得太大，會有一小一點的地方嗎？」不過要是開騷，他都希望能邀請到其他香港偶像藝人，例如劉德華，其實過去他在港舉行的音樂會，得到任賢齊來支持當嘉賓已經好高興，所以小齊在新加坡演出，他都報答對方做嘉賓，將來能在港開演唱會也一定會再請小齊做嘉賓。談到小齊剛度過生日，小鬼表示有跟小齊通過電話，祝他生日快樂，只是來港行程緊密也未知能否見面，要是見到也希望挑一份衝浪有關的禮物送給他，因多年前衝浪時碰見小齊，感覺他好強好厲害，至於他自己已停了沒衝浪，甚至戶外活動也很小，原因是他本身的膚色較黑，再曬一下就太黑，會跟其他人格格不入。



小鬼到新城宣傳第三張唱片《超有感》。

黎耀祥 唔信曬黑能改運

香港文匯報訊(記者 吳文釗)黎耀祥昨日擔任港台《第六屆香港書獎》頒獎嘉賓，他笑言自己喜歡看有深度和哲學性的書籍，很享受獨自靜心看書的過程，而且探索人性的書對演戲也很有幫助。今天便要趕到清遠繼續開工，提到早前他被拍到帶劇組人員去吃雞，他笑言不止吃雞還有吃魚，只是沒吃狗肉。對於有指祥仔學古天樂曬燈催旺運程，祥仔表示曬燈並不健康，反而喜歡去游水曬太陽，他說：「我覺得運氣和膚色沒有關係，如果曬黑能行運，我一早去做地盤工。不過寫我像古仔都好，我都想像他。」至於被指樣貌有變，祥仔解釋因擔任了美容公司代言人，只是做美容療程的效果不錯。



黎耀祥笑言自己喜歡看有深度和哲學性的書籍，很享受獨自靜心看書的過程。



方力申、郭秀雲、林一峰呼籲停止食用魚翅。

方力申擺「無翅」酒席

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)方力申、郭秀雲、林一峰昨日出席公開保護鯊魚活動，席上並宣誓「一翅都唔食」，停止食用魚翅。方力申表示以前覺得魚翅是名貴菜式，所以不會特別點來吃，別人請才吃。他又稱已有兩年沒有吃魚翅，因自己也是游水出身，又熱愛海洋，而且知道魚翅沒有營養價值。他又指女友鄧麗欣也同樣不愛吃魚翅，所以將來結婚擺酒也不會有魚翅這道菜式，甚至鮑魚也不會有。近年致力保育的郭秀雲表示很開心見到不少酒店及航空公司，近年都沒有魚翅食，她自己亦有勸家人及朋友不要吃魚翅，又否認活動是要打爛魚翅商人的飯碗。她指早前才相約「鯊魚女」陳細潔吃飯，整餐飯都對方「講耶穌」。問到陳細潔可有因此而避開她及二人可有為此而噏交？郭秀雲表示大家是好朋友，無噏交。她又指對於因信佛，所以也不會特登去食魚翅。

祖藍爆張繼聰係「怪獸家長」

香港文匯報訊(記者 李慶全)張繼聰與王祖藍昨日出席於迪士尼樂園舉行的動畫《怪獸大學》宣傳活動，二人原是大學同學，也曾經為賺外快齊兼職做配音，更大爆當年領班古明華常偷懶睡覺。祖藍又大爆張繼聰本身是個「怪獸家長」，因試過在劇集慶功宴上，他見到張的兒子在他面前讀其父親靚仔，可是這小朋友卻說自己比爸爸更靚仔，張繼聰苦笑表示自己做不到的事情多數會託兒子實現，所以兒子當晚便依着王菀之的萬綺雯，又去親親許亦妮。張繼聰與祖藍是大學同學，故對方知他不少秘史，更羨慕祖藍一早買車。當提到近日他與老婆謝安琪去買名車卻由老婆付款，張繼聰解釋是因自己所有的收入全交由老婆管理，因此他對報章都感到有點氣憤，他苦笑說：「明明是我買，但錢在她戶口，我是個真男人，但沒有所謂不會去澄清！」他指添置新車是為老婆和兒子更舒適，反而他不會去駕駛這部新車。張繼聰半帶笑指該段是「怪獸」報道，車的價錢寫高了，之前的婚禮倒寫低了，他還笑說下次會找對方來幫他搞婚禮。



張繼聰與王祖藍出席動畫《怪獸大學》宣傳活動。

馬浚偉唔敢與周慧敏擁抱



馬浚偉向周慧敏示愛，難道不怕女友生氣。

香港文匯報訊(記者 李思穎)馬浚偉相隔十年，再度推出新碟《Cherish》，昨日舉行發佈會，並邀得心目中「女神」周慧敏(Vivian)現身支持，馬仔面對偶像時表現緊張，更預早準備鮮花、水晶貓和「最愛周慧敏」的燈牌相贈佳人，又帶同私人珍藏的閃咭向Vivian索取簽名，期間被女方踢爆馬仔的女友英文名同是Vivian，認真有緣。周慧敏在台上大爆馬仔跟Vivian這個名很有緣，但見馬仔一臉尷尬，未有多說，其後記者追問下，他承認女友也叫Vivian，並非自己迫她改，笑言都認識不少Vivian。Vivian出席完活動後，便匆匆趕到機場前赴長春工作，馬仔謂：「我親自請她來，原本她想推掉另一邊工作都要來支持，最後我們改調時間，她便如期工作，她的出現達成了我心願。」



林燕妮現身支持馬浚偉。